
КАРАКАСІДІ ОЛЕНА ФЕДОРІВНА, 

директор Одеського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП», кандидат наук 

з державного управління, доктор філософії в галузі права МКА/МАУП, 

професор МКА, професор кафедри правових дисциплін 

 

Шановні учасники і гості конференції ! 

Вже три місяці минає з початку активної фази воєнної агресії Росії проти України. Наш мужній 

народ бореться за свободу і незалежність, за цінності миру, демократії, верховенства права. У цей 

нелегкий для всіх нас час освітяни і науковці не можуть стояти осторонь. Головне, чим ми зараз 

можемо допомогти країні, – це добре виконувати свою роботу, де від нас буде найбільша користь: 

готувати нову генерацію української інтелігенції, якій доведеться відбудовувати нашу країну, і 

проводити наукові дослідження для розвитку країни. Тому продовжуємо проводити щорічні наукові 

конференції, випускати збірники наукових праць за їх матеріалами. І сьогодні, напередодні Дня науки 

України, проводимо наші  Міжнародну і Всеукраїнську студентську науково-практичні конференції. І 

хоча збірник за їх матеріалами видано малим тиражем, для наукової розсилки, з його електронною 

версією можна ознайомитись на офіційному сайті нашого Інституту. 

Вітаю вас з початком роботи дистанційної щорічної ІV Міжнародної науково-практичної 

конференції «Перспективні напрями розвитку наукової думки в ХХІ столітті». Спочатку пандемія 

«Сovid-19» внесла корективи у наше життя, включно з науковою діяльністю, потім активна фаза війни, 

і тому ця конференція втретє проходить на платформі Zoom, але це не завадило 60 учасникам взяти в 

ній участь і публікуватися в Збірнику за матеріалами конференції.  

Конференцію підготовлено Одеським інститутом ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія 

управління персоналом» разом із Державною установою «Інститут ринку і економіко-екологічних 

досліджень НАН України» (м. Одеса) та Таврійським державним агротехнологічним університетом 

імені Дмитра Моторного (м. Мелітополь); незважаючи на те, що наш науковий партнер Таврійський 

державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного  знаходиться в місті Мелітополі,  

яке сьогодні окуповано агресором, і тому наразі перереєструвався в місті Запоріжжя, ми вирішили 

залишити його в переліку організаторів конференцій в знак підтримки у важкий час. 

У нашій конференції беруть участь 9 докторів наук, також науково-педагогічні працівники, 

аспіранти та студенти Одеського інституту та інших закладів вищої освіти Одеси, Києва, Вінниці, 

Полтави, науковці Інституту ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України (м. Одеса), 

Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України (м. Харків), ТОВ 

«Інститут інноваційної біоекономіки» (м. Київ); практики з Одеси, Бельгії, Німеччини та США. 

Дякуємо представникам економічних, юридичних, психологічних, педагогічних, філософських, 

технічних наук, практикам бізнесу, юриспруденції, культурології, нашим іноземним партнерам, 

представникам науково-дослідних інститутів. Одночасно в Одеському інституті МАУП відбувається 

Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Проблеми інтеграції вітчизняної освіти та 

науки у міжнародний простір», в якій беруть участь студенти ЗВО Одеси, Харкова, Дрогобича, 

Ізмаїлу. Від всього серця вітаємо всіх учасників, дякуємо за участь у конференціях, бажаємо всім 

Перемоги і Миру, результати ваших досліджень знадобляться нашій державі після перемоги, при 

інноваційному відродженні країни. 

Переконана, зважаючи на актуальність питань, винесених на цю конференцію, про які Ви зараз 

почуєте у пленарному засіданні та на засіданні секцій і прочитаєте у нашому Збірнику, що результати 

ваших наукових досліджень будуть сприяти розвитку української науки, подальшому  розвитку нашої 

мирної держави і вдосконаленню якості вищої освіти. 

Бажаю успішного проведення конференції, плідної роботи усім учасникам, а кожному окремо – 

миру, здоров’я, успіхів і творчості в роботі, нових наукових досягнень та щастя в особистому житті! 

РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО! 


